

Педагогічний та кадровий потенціал

В Андріївському ліцеї №1 постійно ведеться робота щодо оптимізації кадрового забезпечення освітнього процесу та прогнозування потреб ліцею у педагогічних працівниках та технічно-обслуговуючого персоналу.

Діяльність закладу забезпечував висококваліфікований колектив у складі 40 педагогічних працівників та 24 робітників із числа технічного персоналу.

Кількісно-якісний склад педагогічних працівників ліцею

Всього педпрацівників	Атестовані	Спеціаліст	Спеціаліст II категорії	Спеціаліст I категорії	Спеціаліст вищої категорії	Педагогічне звання	
						Учитель-методист	Старший учитель
40	34	9	5	7	19	3	10
100	85%	22,5	12,5%	17,5%	47,5%	7,5%	25%

Адміністрація ліцею систематично проводить роботу з удосконалення й посилення стимулюючої ролі атестації у фаховому зростанні. У 2023/2024 навчальному році атестації підлягало 11 педагогічних працівників. Чергову атестацію пройшли 10 вчителів, позачергову – 1 вчитель. Підвищили кваліфікаційну категорію 8 вчителів. Було встановлено кваліфікаційну категорію «Спеціаліст вищої категорії» - 4 вчителям, підтверджено кваліфікаційну категорію «Спеціаліст вищої категорії» - 2 вчителям, «спеціаліст I категорії» – 1 вчителю, «спеціаліст II категорії» - 3 вчителям, підтверджено 12 кваліфікаційний розряд – 1 вчитель; встановлено педагогічне звання «старший вчитель» - 3 вчителям.

У ході атестації вивчався та узагальнювався передовий педагогічний досвід. Адміністрацією ліцею використовувалася структурна схема узагальнення педагогічного досвіду (теоретичні основи, актуальність проблеми, опис досвіду, практичне значення). У цілому атестація педагогічних працівників пройшла на достатньому рівні.

№ з/п	Посади педпрацівників, які були атестовані у поточному навчальному році	Кількість атестованих		Кількісні показники за підсумками атестації педагогічних працівників											
		З вищою освітою	Без вищої освіти	З вищою освітою										Педагогічне звання	
				Кваліфікаційна категорія											
				Вища		I		II		Спеціаліст		Розряд	П	В	
П	В	П	В	П	В	П	В	В							
1	Вчителі	10	-	4	2	1	-	3	-	-	-	-	3	-	
2	Заступник директора з НВР	1													
3	Асистент вчителя	1										1			
	РАЗОМ:			4	2	1						1	3	-	



Директор ліцею

Любов ЧАГОВЕЦЬ